

中国，2021年5月13日

苏伊士新签工业园区污水处理服务项目，拓展福建环保市场

近日，苏伊士通过旗下合作公司¹与福建省邵武市签署协议，取得邵武吴家塘污水处理有限公司51%的股权。根据协议，该合作公司将负责邵武市金塘工业园区污水处理厂的运营管理和技术改造工程，为金塘工业园及附近镇区提供优质的工业污水处理服务，保护河流的水生态环境。

邵武市地处福建省闽北的南平市，闽江上游三大河系之一富屯溪流经邵武金塘工业园区。依托丰富的萤石矿资源，建立了金塘工业园并重点发展氟化工产业，以促进制造业结构调整和产品升级，但也给工业园的污水处理提出了更高的要求。

邵武吴家塘污水处理有限公司现有的一期污水处理厂位于金塘工业园区，独家为园区提供污水处理服务。污水处理厂远期规划日处理规模为6万立方米，规划近期日处理规模为2万立方米，计划于2025年完成建设。目前正在运营的一期日处理规模为1万立方米。

鉴于化工污水成分复杂、盐分高、含有有毒物质、难降解、出水水质波动大的特点，苏伊士提供拥有专利技术的一体化解决方案，增强难降解COD去除能力，同时量身定制可随时启动的活性炭吸附应急系统，应对水质波动，确保出水持续稳定达标，出水标准从一级B提升至中国最严格的工业污水排放标准一级A。此外，设计的污泥分质处理技术，确保工业污水处理中的所有污泥全部安全处置，消除环境的二次污染，从而保护整个工业园区的生态环境。

常熟市城投公司副总经理兼江苏中法董事长金科表示：“苏伊士与常熟的合作公司非常成功，为常熟经济社会发展提供系统化的供排水服务，其先进技术、科学管理和优质服务得到了政府、客户和业界的一致好评。很高兴能与邵武市在污水处理方面开展合作并利用苏伊士的先进技术，希望双方发挥各自优势，实现双赢。”

苏伊士亚洲地区高级副总裁范晓军表示：“15年来，我们与常熟由项目合作延伸到战略合作，实现跨越式发展，不断扩展环保合作领域。这次更携手与邵武市实现合作，体现我们三方对环境保护的共同承诺。期待邵武项目在不久的将来为中国的绿色水生态环境添上亮丽的一笔。”

苏伊士自2006年开始与常熟合作为全市提供供水服务，其后扩展至污水处理、智慧水务、工业污水处理及固废资源管理等领域。旗下合作公司江苏中法水务，服务常熟180万居民及工商客户，连续多年获评为“中国水业最具社会责任服务企业”，总供水能力87.5万立方米/日，污水处理规模将于今年底达到33万吨/日；此外，在常熟的建筑装修垃圾处理项目，日处置能力已超过3,500吨，把建筑装修垃圾制成再生建筑骨料，可用于生产成为不同用途的砖块、路沿石或道路垫层，实现资源的回收利用。

¹ 江苏中法水务股份有限公司，苏伊士持有该公司35%股份。



苏伊士旗下合作公司江苏中法水务与邵武市签署工业园区污水处理服务合同。

媒体联系:

苏伊士亚洲

林绮云

+86 153 6376 7713

eva.lam@suez.com

苏伊士

苏伊士集团自19世纪末以来，不断积累专业知识，通过保护人类健康并支持经济增长，助力人们持续提高生活质量。苏伊士及旗下90,000名员工遍布全球五大洲，致力于保护和修复我们的自然环境要素：水、土壤和空气。在水务管理、固废回收再造、土壤修复和空气治理等方面，苏伊士提供富有弹性的创新型解决方案，通过“智慧”城市优化市政和各行业的资源管理，提升其环境和经济效益。集团向6,400万人提供环境服务，生产饮用水71亿立方米。苏伊士还为经济发展做出了积极贡献，每年直接或间接创造了20多万个就业岗位，作为新资源的提供者，生产了420万吨再生原料。集团的目标是在2030年前提供100%的可持续解决方案，为我们的环境、健康和气候带来积极影响。苏伊士集团2020年的总收入达172亿欧元。

苏伊士在亚洲

苏伊士在早于60年前就进入东南亚，继而扩展至大中华区的发展也逾45年。苏伊士现已成为各大城市和工商客户的首选合作伙伴，提供的水务和固废管理解决方案，能助其优化资源管理，提升其环境和经济效益并符合监管标准。集团旗下逾9,000名员工遍布亚洲各地，合作项目逾70个，至今已建造了600多座水处理厂和污水处理厂并向逾3,200万人口提供水务和固废资源管理服务。苏伊士被公认为最具影响力的企业之一，也是环境服务行业的标杆企业。目前苏伊士在澳门运营着中国水务行业的第一个PPP项目，在上海运营着亚洲其中一座最大的危废处置设施，同时在泰国也运营着塑料回收再造项目。作为香港固废处理行业的领导者，苏伊士集团还向亚洲21个工业园区提供专业的环境管理服务。

关于苏伊士亚洲更多资讯

请浏览我们的网页及社交媒体

